## **Fiche Information Produit**



## GOJO<sup>®</sup> Mild Foam Hand Soap GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains

Mousse non parfumée et non colorée pour le lavage des mains et du corps Marchés cibles : collectivités, milieux agro-alimentaire et médical





- Formule douce pour la peau
- Non parfumée, non colorée
- N'altère ni le goût ni l'odeur des aliments selon la norme BS EN 4120:2021
- Convient également pour un usage chez les nourrissons et enfants
- Certifiée Ecolabel

INFORMATIONS TECHNIQUES					
Innocuité	<ul> <li>Bonne tolérance cutanée, testée sur volontaires sous contrôle médical</li> <li>Testée sur volontaires, sous contrôle dermatologique</li> </ul>				
Caractéristiques	<ul> <li>Aspect : liquide limpide incolore</li> <li>Parfum : non parfumée</li> <li>pH : neutre pour la peau</li> </ul>				
Conservation	<ul> <li>Le produit se conserve pendant 30 mois dans son emballage d'origine fermé et dans des conditions normales de stockage</li> <li>Craint le gel, stocker entre 4 et 40°C</li> </ul>				
Mode d'emploi	<ul> <li>Mouiller la peau (mains et corps) et prendre une dose de mousse. Dosez le produit avec soin, afin de ne pas le gaspiller.</li> </ul>	Frotter doucement.	Rincer abondamment e essuie-main à usage ur	•	
		3	4	5	
Propriétés	<ul> <li>Forme une mousse onctueuse et délicate, respectueuse de la peau</li> <li>Formule enrichie en glycérine végétale</li> <li>Non parfumée et non colorée</li> <li>Convient pour un usage fréquent sur les mains</li> </ul>				
Environnement	<ul> <li>Produit certifié Ecolabel selon les critères de la Commission Européenne</li> <li>Exigences strictes respectées en ce qui concerne les substances nocives</li> <li>Performance testée</li> <li>Réduction des déchets d'emballage</li> </ul>				
Compatibilité	• Le produit utilisé en lavage des mains, n'altère ni le goût, ni l'odeur des aliments, conformément à la norme BS EN 4120:2021				
Précautions d'emploi	<ul> <li>Usage externe uniquement</li> <li>Ne pas avaler</li> <li>En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment</li> </ul>				

## GOJO<sup>®</sup> Mild Foam Hand Soap GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains

INGREDIENTS				
Nom EU INCI de l'ingrédient*	Rôle			
AQUA	Solvant			
COCAMIDOPROPYL BETAINE	Tensioactif, agent moussant			
SODIUM LAURETH SULFATE	Tensioactif			
GLYCERIN	Agent hydratant			
PEG-7 GLYCERYL COCOATE	Agent émollient			
SODIUM BENZOATE	Conservateur			
COCO-GLUCOSIDE	Tensioactif, booster de mousse			
GLYCERYL OLEATE	Agent émollient			
CITRIC ACID	Ajusteur de pH			
SODIUM CHLORIDE	Ajusteur de viscosité			
SACCHARIDE ISOMERATE	Agent hydratant et apaisant			
SODIUM SULFATE	Ajusteur de viscosité			
TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE	Agent chélatant			

<sup>\*</sup>European International Nomenclature Cosmetic Ingredients

CONDITIONNEMENT	SYSTEME DE DISTRIBUTION	CODE PRODUIT
GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains – Recharge LTX-12™ 1200 mL x 2	Distributeur LTX-12 (automatique)	1911-02-EEU
GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains – Recharge LTX-7™ 700 mL x 3	Distributeur TX-7 (automatique)	1311-03-EEU
GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains – Recharge ADX-12™ 1250 mL x 3	Distributeur ADX-12 (manuel)	8811-03-EEU
GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains – Recharge ADX-7™ 700 mL x 4	Distributeur ADX-7 (manuel)	8711-04-EEU
GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains – Recharge FMX™ 1250 mL x 3	Distributeur FMX (manuel)	5167-03-EEU
GOJO Mild Mousse Ultra Douce Lavante Mains – Recharge TFX™ 1200 mL x 2	Distributeur TFX (automatique)	5665-02-EEU



GOJO Industries - Europe, Ltd.\*
Units 5 & 6
Stratus Park
Brinklow
Milton Keynes
MK10 ODE UK
Tel: +44 (0) 1908 588444
Fax: +44 (0) 1908 588445

Laboratoires Prodene Klint
– a GOJO Family Company
8 Rue Léon Jouhaux
77183 Croissy-Beaubourg
France
Tél.: +33 (0)1 60 95 49 00
Fax.: +33 (0)1 60 95 49 49

GOJO Iberia España, S.L, Paseo de la Castellana, 90, 1ª planta, 28046 Madrid, España Tel: +351 218 988 230 Fax: +351 21 898 82 39 GOJO Switzerland Sàrl Boulevard du Pont-d'Arve 28 1205 Genève GOJO Central Europe GmbH Paul-Ehrlich-Str. 18 63322 Rödermark, Deutschland Tel.: +49 (0) 6074 9196057 Fax: +49 (0) 6074 91966855